


Cijelu 2020. godinu Svjetska zdravstvena organizacija WHO (World Health Organization) proglasila je 
„Godinom sestara i primaljama“ u čast obljetnice rođenja začetnice modernog sestrinstva Florence
Nightingale. Želi se skrenuti pozornost na sestrinstvo i učiniti sestrinsku struku vidljivom s ciljem 
povećanja statusa sestara u zajednici kao i skrenuti pozornost na probleme struke,priznavanje
koeficijenata sukladno obrazovanju i nastavak profesionalnog usavršavanja.

Ove godine izostat će naša zajednička proslava, izložba i druženja zbog epidemiološke situacije. 
Obilježit ćemo  Dan sestrinstva uz naše bolesnike, a proslavu ćemo ostaviti za neka bolja vremena.

Ovih nekoliko mjeseci borimo se s  COVID -19, uzrokovanog virusom SARS-CoV-2C, to je vrijeme 
novih izazova za sestrinstvo gdje smo se morali preko noći reorganizirati i početi raditi u timovima u 24 
satnom dežurstvu. Kao i uvijek, pokazali smo našu spremnost, profesionalnost i hrabrost te se uhvatili u 
borbu s nevidljivim neprijateljem da pomognemo oboljelima. Bolesnici ostaju dugo u bolnici, nema 
posjeta, sve se odvija u virtualnom svijetu između njih i njihovih najmilijih, što oni sami vrlo teško 
proživljavaju. Mi smo uz njih, pružamo im zdravstvenu skrb, dajemo snagu i potporu kao prava obitelj, a 
oni nama zauzvrat olakšavaju nagomilani stres i premorenost te vraćaju pozitivan duh. Zajedno se 
veselimo svakom njihovom negativnom nalazu i odlasku kući. U ovoj borbi moramo se brinuti jedni za 
druge, čuvati jedni druge ,moramo djelovati zajedno. Samo tako ćemo pobijediti „nevidljivog neprijatelja“ 
i vratit se svakodnevnici.

Zahvaljujem Vam se na dosadašnjem profesionalnom radu i želim nam svima zdravlje, zajedništvo, 
zadovoljstvo i da se što prije okončaju ova izazovna vremena.

Čestitam Vam 12. svibnja Međunarodni dan sestrinstva.

S poštovanjem

Glavna sestra bolnice Anica Sekovanić, mag.med.techn.











































❖ Medicinskim sestrama i tehničarima njihov dan čestitao je i ravnatelj Opće bolnice

Varaždin Nenad Kudelić, te im se zahvalio na svemu što čine za pacijente.

❖ “Liječnici su nositelji zdravstvenog sustava i njihova uloga u zbrinjavanju pacijenata je

neprocjenjiva. Međutim, potporni stup koji čuva taj sustav su upravo medicinske sestre i

tehničari. Od hitnog prijema, trijaže, do brige za intenzivnog pacijenta, brinući o svakom

detalju njihova trenutnog zdravstvenog stanja, i to sve pod punom zaštitnom opremom –

zahtjeva stručnost, organiziranost, empatiju, suosjećanje, smirenost, samopouzdanje –

a to je ono što medicinske sestre i tehničari Opće bolnice Varaždin imaju i na čemu sam

posebno ponosan, ali i zahvalan jer oni čine kvalitetu ove zdravstvene ustanove.

Reaktivacija bolničkog sustava, novi je izazov pred svima nama, a velik dio tereta snosit

će upravo medicinske sestre i tehničari. Uvjeren sam kako će oni uspješno odgovoriti i

tom izazovu. I zbog toga, oni su zaslužili da se njihov status vrednuje i poštuje u

društvu” – izjavio je ravnatelj Opće bolnice Varaždin Nenad Kudelić.




